

# 汽车国五排放标准执行将至

## 自主品牌技术升级迫切

虽然环保部已经发布公告,自2013年1月1日起,所有生产、进口、销售和注册登记的气体燃料点燃式发动机与汽车必须符合国五标准的要求,但对于备受关注的轻型汽车国五排放标准的颁布时间,相关部门还未表态。

“轻型汽车国五排放标准的材料已经递交上去了,目前正等待批复。”中国汽车技术研究中心、中国环保产业协会机动车污染防治技术委员会副秘书长李孟良在接受《华夏时报》记者采访时表示,不管标准何时推出,车企面临技术升级的考验已是不争的事实。

无论是轻型汽车国五排放标准还是二氧化碳排放税,在最初官方发布的时间计划表里,都将实施的时间点指向2012年。但是按照目前的进程来看,这些政策出台的说法似乎和“2012年世界末日”的预言一样,都不会在年内实现。

据业内人士推测,国五标准迟迟未能推出的具体原因可能与国IV、国V车型的切换尚未充分完成有关,而二氧化碳排放税更是涉及到税基、税率等一系列复杂的问题,需要充分的准备时间。但是,“逐步普及更高要求的环保标准是大势所趋,这对提升城市空气质

量、践行低碳出行都有直接的好处,政策的出台也是早晚的事。”该人士称。据悉,轻型汽车国五排放标准公布后,会率先在北上广这样的一线城市推进,不会全国实施。

业内专家向记者分析:“虽然一些品牌的主要市场分布在二三线城市甚至四五线城市,但是如果进不了北京市场或者主动放弃北京市场,表面来看只是丢失了很有限的市场份额,但品牌形象却会大打折扣。”由此,部分自主品牌对一线城市的进攻势必陷入进退两难境地。

刘珊珊

## 众里寻他千百度

## 迈锐宝成年末最大“赢家”

元旦假期将至,又到了开始筹备短途旅行的好时机。三天的假期,在城市周边进行自驾游是最惬意不过的选择,对于日前刚购置迈锐宝2.0经典版深海蓝的新车主李建来说,更是对这次自驾游期待不已。

李建是潍坊市一名大型私企上班,今年30岁,是一名纯正的“80后”青年。根据他自己介绍,与单位相差不到3000米的距离有多家品牌4S店,而同事们更是各个汽车品牌的车主都有。作为家庭第一辆车,李先生显然是非常慎重的,在多个品牌

看车、试驾、对比、泡论坛后,逐渐将目标慢慢锁定。他的好友恰好是雪佛兰科鲁兹的忠实车主,在听取朋友意见并集合自己的需求后,进入中国市场不久的迈锐宝成功战胜众多竞争对手,成为李建的“心头好”。

临近春节,不少朋友都想买车过年,现在只要有人问李建的意见,他都会诚意推荐迈锐宝。尤其是钜惠行动开展后,购迈锐宝最高可享2.5万元优惠,成为了唯一15万元以内的欧美中高级车,更加值得入手。

于永泉



鸢都车市  
一周 优惠 榜

长安铃木天语SX4  
最高综合优惠1万

近日,本报记者从山东润杰集团长安铃木4S店了解到,长安铃木天语SX4目前最高综合优惠1万元,基本型送2000元装饰,舒适型、运动型优惠5000元,赠5000元礼包,全系车型还可以参加“0油费、0保养、0保险费”购车活动。具体每款车型的优惠情况需到店详谈。因汽车市场行情变动频繁,以店内当天实际报价为准。店内现车较多,现车型号比较齐全,提车周期1周左右,以实际到店时间为准。

记者建议:天语SX4三厢可以说算是长安铃木生产的一款高性价比的中级轿车。SX4动感的SUV外观,舒适精

致的内饰装置,舒适的驾驶感觉是吸引众多消费者的主要原因。

比亚迪F0最高优惠7000元  
2.99万起

近日,本报记者从比亚迪新中航4S店了解到,比亚迪F0目前最高综合优惠7000元。比亚迪F0炫酷型优惠4000元,再享惠民补贴3000元后2.99万元;悦酷型优惠3000元,均享受惠民补贴3000元。(全部车型均可分期付款首付最低20%)具体每款车型的优惠情况需到店详谈。因汽车市场行情变动频繁,以店内当天实际报价为准。店内比亚迪F0炫酷型有少量现车,悦酷型颜色不全,提车周期30天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:比亚迪F0作为“年轻年轻人的第一辆车”,一直力求迎合年轻人的“个性”风格,用配置来凸显时尚,以满足年轻人对科技时尚的追求。考虑入手经济时尚小车的车友不妨考虑一下。

东风标致207优惠1.18万  
最低仅6万

近日,记者从东风标致潍坊某4S店获悉,东风标致207全系最高优惠现金1.18万元,最低售价仅为6万元,具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有少量现车,现车以中低配手动挡车型为主,自动挡没有现车并且不接受预定,现车颜色以白色、红色为主,提供试乘试驾车辆,其他款式需要预定,预定需交纳订金1000元,提车周期10天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:东风标致207在A0级别小车当中属于外形比较动感但内饰做工一般的车型,竞争力不是很强。为了刺激销量,经销商目前的优惠力度相对于前期来说有所增加,首次突破万元大关,性价比十分出众。

本报记者 宋昊阳

力帆汽车 LIFAN AUTO

5元=1吨油

“力帆杯”SUV(城市)节油擂台争霸赛·潍坊站

★ 力帆X60 最低 76998元起

2013年1月1日,力帆汽车举办的“力帆杯SUV(城市)节油擂台争霸赛”第二场即将开赛,届时将在潍坊展开一场声势浩大的1.8L排量SUV节油争霸活动。现面向广大车友广发英雄帖,诚邀SUV“节油志士”一起来感受都市节油比赛乐趣,角逐SUV“城市节油王”。赢取1吨汽油超级大奖,详情请咨询潍坊市冠升汽车销售有限公司。

Golden Care  
金·帆·护·航

潍坊市冠升汽车销售有限公司 地址:重庆市江北区洋河北路2号 http://auto.lifan.com 24小时客户服务热线:400-0601-777

潍坊市冠升汽车销售有限公司 销售热线:8823338

JOVCAR 景逸  
快乐随心演绎

风行汽车

约惠景逸 惊喜无限

跨年回馈优惠到底

单身贵族·两情相悦·全家齐欢

2012年11月~2013年1月

带上你最想一起跨年的人,和景逸约惠吧!重重惊喜优惠到底!

★ 景逸15XL | 景逸15LV | 景逸SUV1.6

贺中百大厦18周年庆暨第五届祝福新春  
风行景逸汽车开回家活动开始啦!

5.99元起

节能惠民车型  
享3000元补贴

年底距惠,零利润销售

潍坊东虹风行4S店 销售电话:8812099 地址:潍坊市潍州路399号金宝汽车城北邻